证券代码: 833280

证券简称: 万享科技

主办券商: 西部证券

## 浙江万享科技股份有限公司

## 关于公司股份拟发生特定事项协议转让的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、特定事项协议转让概况

浙江万享科技股份有限公司(以下简称"万享科技")股东上海万享成套制冷设备有限公司(以下简称"上海万享")与彭鹏先生于2020年8月5日签署了《股权转让协议》,上海万享拟将其持有的公司股份42,750,000股通过特定事项协议转让方式转让给彭鹏先生。

截至 2020 年 8 月 5 日,上海万享成套制冷设备有限公司持有本公司股份 42,750,000 股,持股比例为 95%,股份性质全部为无限售条件流通股。上海万享 拟向彭鹏先生转让的总股数为 42,750,000 股,占公司总股本的 95%。本次股份转让价格为 1.18 元/股,总价款为人民币 5044.5 万元。本次特定事项协议转让完成后,上海万享持有公司的股权比例由 95%变为 0%,彭鹏先生持有公司的股权比例由 0%变为 95%。

公司股份拟发生特定事项协议转让。公司董事会提醒广大投资者,上述交易不会对公司正常经营产生不利影响,特此公告。

## 二、备查文件

《股份转让协议》

浙江万享科技股份有限公司

董事会

2020年8月7日